

挑灯夜战 日以继夜 新华区打响户外广告整治攻坚战

□记者 傅纪元

本报讯 新华区整治户外广告攻坚战于5月20日晚7点在市区博泰商务楼前拉开帷幕,该区创建办、城管执法、住建、安监、卫生、街道办事处及公安、消防等部门90余人组成的执法队伍挑灯夜战,经过一天两夜的奋战,将博泰商务楼千余平方米的墙体广告全部拆除。

5月20日晚7点,新华区整治户外广告的执法人员齐聚市区体育路与建设路交叉口东北

角的博泰商务楼前,现场拉起了警戒线,消防车、120急救车停在一旁随时待命,两台大型起重机将站在吊篮内的工人送到一二十米高的墙体广告旁,工人们开始用氧焊机切割依附在楼体上的铁制广告框架。

新华区创建办有关人士介绍,博泰商务楼位于市区繁华地段,该楼体有20多块墙体广告,面积1000多平方米。从3月份起,新华区开始联系该楼体墙体广告所有人,经过多次沟通,业主终于答应拆除,其中冠军通讯

城的负责人主动派人拆除了自己安装的一块墙体广告牌。“与广告塔、楼顶广告不同的是,墙体广告安装在楼体外墙壁上,工人拆除时只能高空作业,而且人数很受限制,所以危险且缓慢。”该负责人解释说。

当晚9点左右,工人们将该楼体临建设路的几幅墙体广告布撕下后,开始用氧焊机分割钢制框架。目前,博泰商务楼的墙体广告已全部拆完。

据了解,我市自3月份启动户外广告专项整治行动以来,新

华区辖区内45个塔式广告拆除完毕,拆除1321个果皮箱广告、1713个道旗广告、214个指示牌、1540个灯箱广告、4926个灯杆广告、2415个LED广告。该区588块大型钢架墙体广告已拆除318块,楼顶广告166块已拆除51块,拆除由城市外围集中到繁华的闹市区,涉及中兴路、体育路、矿工路等人流量密集地段。目前已成功拆除华府广场、平顶山商场等楼体的大型户外广告。这次攻坚行动,该区将集中各部门力量,确保完成整治任务。

我市住房公积金扩大缴存范围

□记者 燕亚男

本报讯 5月20日上午,市住房公积金管理中心在鹰城广场开展公积金相关政策宣传,现场为市民答疑解惑。

没有工作单位也能缴存公积金吗?自由职业者公积金的提取和贷款额度,跟有工作单位的职工一样吗?公积金账户的余额和申请公积金贷款额度有关吗?针对群众关心的政策法规,5月20日,市住房公积金管理中心的工作人员采取“一对一、面对面”的形式,为现场群众答疑解惑。

据市住房公积金管理中心有关负责人介绍,目前全市实缴单位3088家,实缴职工3462万人。两年多来,我市有10万余户中低收入家庭通过住房公积金贷款或提取住房公积金改善了居住条件。为了让更多群众共享住房公积金制度发展成果,依据市政府办公室近日印发的《关于进一步扩大住房公积金制度受益范围的实施意见》,全市行政区域内的各类城镇单位及其在职职工(含人事代理人员、劳务派遣人员、进城务工人员等)、城镇个体工商户、自由职业者都被纳入住房公积金缴存范围,鼓励非全日制工作的进城务工人员、城镇个体工商户、自由职业者等(以下统称自主缴存者)按照自愿原则申请建立住房公积金账户。

热度不及“情人节”“双11” “520表白日” 商家活动力度小

□记者 王春生

本报讯 5月20日,因“520”谐音“我爱你”而被称作“表白日”,市区一些商场借机进行各类促销,吸引年轻消费者,但记者调查发现,不少商场的促销活动力度并不大。

5月20日上午,在市区光明路与曙光街交叉口附近一家商场看到,几乎每一位商场销售人员头上都戴着一个花环,很是引人注目。“今天是‘520表白日’,我们商场有促销活动,规定每人都要戴。”该商场三楼一女装销售人员说。

进入开源路中段一家商场,随处可见商场里悬挂的心形促销宣传牌,上面写着“520遇见爱”等字样。记者了解到,商场不少品牌的服装、鞋子、包包等都开始五折出售,有的珠宝首饰也推出了价格直降、额满减等活动。一位商场负责人介绍,从“表白日”当天开始推出的促销活动将持续多日,与接下来的端午小长假形成促销接力。

尽管不少商场推出活动,但记者发现促销力度并不大,如一些商场的黄金价格优惠幅度极小。中兴路北段一家商场的李姓负责人说,与“双11”“情人节”等节日相比,“520”并未广受关注,所以许多商场也只是牛刀小试,促销力度并不大。



我市举行首届18岁成人礼

526名学生身穿汉服走过“人生之门”

□记者 傅纪元 文图

本报讯 5月20日上午,由市文明办、团市委、市教育局主办的我市首届18岁成人礼暨文明礼仪教育月启动仪式在市四中(市理工学校)举行,526名青年学生一起紧握右拳面向国旗庄严宣誓,迎接18岁的到来。

上午8点50分,4000余名

师生、家长齐聚市四中(市理工学校)的操场上举行升旗仪式,开启十八岁成人礼序幕。仪式上,父母们给孩子戴上“成人帽”(上图),送上青春成长的美好祝愿;孩子面向家长致“加冠礼”,与父母深情拥抱,感谢父母给予生命和培养。随后,526名学生举起右拳面向国旗庄严宣誓,捍卫神圣宪法,维护法律尊严,履行

公民权利,承担社会义务……

仪式的最后环节,526名学生身穿汉服依次走过七道“人生之门”,标志着孩子们分别告别初生、孩提、始龀、幼学、舞勺、志学等人生阶段,走向成人行列。

学生李壮壮表示,成人礼活动对他触动很大,让他悟出了很多人生道理,“让我明白,成人不光是年龄、自由、权

利,更重要的是将肩负起成人的担子和责任”。

该校校长杨全军告诉记者,成人礼是中国传统礼仪的重要组成部分,“教育的手段不应该仅仅停留在课堂上,成人礼式的教育不但增进了学生和家之间的交流,加深了理解,更让学生懂得了什么是感恩、什么是责任,这种效果在课堂上是达不到的”。

昨天凌晨新城区发生一起交通事故 造成三人死亡八人受伤

□记者 赵志国

本报讯 昨天凌晨3时38分,新城区发生一起交通事故,一辆白色小轿车冲进路边的马路市场,造成3人死亡8人受伤。肇事司机王某已被警方控制。

据市公安局交警支队事故处理与预防大队相关负责人介绍,昨天凌晨3时38分,王某驾驶豫A牌照的白色北京现代小轿车沿新城区长安大道由东向西行驶,当其行驶至滨滨街道办事处路口附近一个自发形成的马路市场时,突然冲入对向车

道的马路市场,当场造成3人死亡,8人受伤,肇事车辆和7辆三轮车不同程度受损。随后,王某弃车逃离现场。

昨天上午10时,迫于强大的法律压力,肇事司机王某来到公安机关投案自首。经初步调查,今年31岁的王某是宝丰县城关镇人,无业,无驾驶证。王某到案后,血液酒精检测为零,尿液检测呈阴性,基本排除酒驾和毒驾嫌疑。目前,8名伤者病情稳定,1名伤势较重者暂无生命危险。善后工作和事故调查正在有序进行中。

鲁山举办首届 幼儿教师才艺大赛

□记者 胡耀华

本报讯 5月20日下午,鲁山县电视台演播大厅内,由鲁山县教体局和鲁山县广播电视台主办、鲁山县第一幼儿园和鲁山县广融文化传媒有限公司承办的“迎六一展才艺共成长”鲁山县首届幼儿教师才艺大赛拉开帷幕,来自下汤、观音寺、辛集等乡镇(街道办事处)的14家幼儿园教师参加。

据了解,此次活动共197个幼儿园参加了6个赛区的初赛,最后由获得赛区一、二等奖的14个幼儿园的教师参加了决赛。当天的决赛现场,舞蹈、小品、情景剧、竹竿舞等内容精彩纷呈,不时引来阵阵喝彩。经激烈角逐,鲁山县第一幼儿园的《幼儿教师的一天》《爱的阳光》以及鲁山县第二幼儿园的《离别时的回忆》获得大赛一等奖。